

17 मई, 2023  
ज्येष्ठ, कृष्ण पक्ष, त्रयोदशी  
संवत् 2080  
पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00

रांची

बुधवार, वर्ष 08, अंक 206

कलम कलम बढ़ाये जा

# आजाद सिपाही

कर्नाटक के सीएम पद पर फंसा पेंच, बुधवार को बेंगलुरु में हो सकती है नाम की घोषणा



## निलंबित आइएएस से 25 मई तक अब इडी करेगी पूछताछ छवि रंजन की तीसरी बार हिरासत अवधि बढ़ी

- जेल में प्रेम प्रकाश से मुलाकात का मिला सबूत
- कोर्ट में मंगलवार को किया गया पेश

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। सेना की जमीन फर्जीवाड़ा मामले में लिफ्ट निलंबित आइएएस छवि रंजन की हिरासत अवधि तीसरी बार बढ़ा दी गयी है। उन्हें 25 मई तक रिमांड पर भेज दिया गया है। उनसे प्रवर्तन निदेशालय (इडी) की पूछताछ अभी जारी रहेगी। दरअसल, इडी को जेल में निलंबित आइएएस छवि रंजन और पावर ब्रोकर प्रेम प्रकाश की मुलाकात के सबूत हाथ लगे हैं। इस सबूत ने साबित कर दिया है कि दोनों के बीच संबंध रहे हैं।

प्रेम प्रकाश से संबंध को नकारा था : गौरतलब है कि इडी ने 4 मई को पूछताछ के बाद छवि रंजन को गिरफ्तार कर लिया था। उन्हें 6 मई को कोर्ट में पेश किया गया। कोर्ट ने पहली बार 12 मई तक के लिए रिमांड पर भेजा। इडी ने 12 मई को फिर कोर्ट में पेश किया और दूसरी बार 17 मई तक के लिए रिमांड मिला था। इस दौरान इडी ने छवि रंजन से जमीन फर्जीवाड़ा और



उनके पावर ब्रोकर और अन्य लोगों से संबंध के बारे में पूछताछ की थी। रांची के पूर्व डीसी छवि रंजन ने इडी के सामने प्रेम प्रकाश को पहचानने से इंकार कर दिया था। आइएएस अधिकारी से जब यह पूछा गया कि उन्होंने क्या प्रेम प्रकाश से रिश्ते के एक करोड़ रुपये लिये थे, तो छवि रंजन का जवाब था कि वह प्रेम प्रकाश को जानते तक नहीं हैं।

सीसीटीवी से हुआ मुलाकात का खुलासा : बता दें कि सोमवार रात नौ बजे के बाद इडी ने बिरसा मुंडा केंद्रीय कारा में छापेमारी की थी। इसमें उसने जेल का सीसीटीवी फुटेज जब््त किया। उसे देखने के बाद इडी को यह सबूत हाथ लगा कि 5 मई की शाम सिस्टम को अपनी मर्जी से चलानेवाला जमीन दलाल प्रेम प्रकाश छवि रंजन के सेल में गया था। उसने करीब 50 मिनट तक उनसे बातचीत की थी। वह उनके सेल में मुंह पर गमछा

बांधे हुए दिखा था। छवि रंजन और प्रेम प्रकाश के बीच मिलीभगत का इडी को पुख्ता सबूत हाथ लग गया। अब संबंध के बारे में होगी पूछताछ : छवि रंजन की रिमांड बुधवार को समाप्त हो रही थी। सीसीटीवी फुटेज में प्रेम प्रकाश से मुलाकात के बाद इडी छवि रंजन से पूछताछ के लिए एक बार फिर रिमांड पर लेना चाह रही थी। इडी ने मंगलवार को उन्हें अदालत में पेश किया और रिमांड पर देने का आग्रह किया। अदालत ने इडी के आग्रह को स्वीकार करते हुए तीसरी बार छवि रंजन को 25 मई तक के लिए रिमांड पर भेज दिया है।

छवि रंजन के खिलाफ पर्याप्त साक्ष्य : अब तक की गयी पूछताछ में इडी को जो जानकारी मिली है, वह आइएएस छवि रंजन के खिलाफ ही जा रही है। छवि रंजन के खिलाफ इडी के पास पर्याप्त साक्ष्य मौजूद हैं। अब तक छवि रंजन से हुई पूछताछ में उन्होंने कारोबारी विष्णु अग्रवाल के पैसे से गोवा घूमने जाने की बात स्वीकार कर ली है। इसके साथ ही उन्होंने इडी को बताया है कि सेना की कब्जे वाली जमीन और हेहल के बजरा मौजा की जमीन मामले में फर्जी मालिकों के पक्ष में उन्होंने फैसला दिया था।

## झारखंड का कुख्यात गैंगस्टर अमन श्रीवास्तव मुंबई से हुआ गिरफ्तार



गैंगस्टर पर दर्ज हैं 23 आपराधिक मामले

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड के आतंकवाद निरोधी दस्ता (एटीएस) ने कुख्यात गैंगस्टर अमन श्रीवास्तव को मुंबई से गिरफ्तार किया है। झारखंड के डीजीपी अजय कुमार सिंह, एडीजी अभियान और एटीएस एसपी सुरेंद्र कुमार झा ने संयुक्त रूप से पुलिस मुख्यालय में मंगलवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में यह जानकारी दी। डीजीपी ने बताया कि एटीएस को सूचना मिली थी कि हत्या, आतंक का पर्याय, संगठित अंतरराज्यीय आपराधिक गिरोह का सरगना अमन श्रीवास्तव मुंबई में पनाह लिये हुए है। सूचना के बाद एटीएस की टीम को मुंबई भेजा गया, जहां महाराष्ट्र एटीएस के सहयोग से उसे गिरफ्तार किया गया। अमन श्रीवास्तव को मुंबई न्यायालय के समक्ष मंगलवार को प्रस्तुत किया गया, जहां न्यायिक प्रक्रिया पूरी होने के बाद उसे रांची लाया जायेगा।

डीजीपी ने बताया कि अमन पिछले सात-आठ वर्षों से आतंक

का पर्याय रहा है। इस गैंगस्टर पर कुल 23 जघन्य आपराधिक कांड दर्ज हैं। इनमें हत्या के दो, हत्या के प्रयास के चार, रंगदारी के 13, आर्म्स एक्ट के दो, यूएपी एक्ट का एक और धारा 174 (ए) भादवि का एक कांड शामिल है। इसके अतिरिक्त इस गैंग के खिलाफ राज्य के अन्य जिलों में और भी कई कांड दर्ज हैं, जिसका विवरण एकत्रित किया जा रहा है। डीजीपी ने बताया कि गैंगस्टर राज्य के कोयला उत्खनन क्षेत्र और विकास योजनाओं में कार्यरत कंपनियों और कारोबारियों के बीच भय तथा आतंक का माहौल बना कर लगातार रंगदारी की मांग करता था। रंगदारी के लिए फायरिंग और अन्य विध्वंसकारी घटना को अंजाम देता था। इससे व्यवसायियों और आम जनता के बीच काफी भय और आतंक का माहौल बना हुआ था। डीजीपी ने बताया कि विगत सात-आठ वर्षों से टेक्निकल रूप से निपुण यह अपराधी अन्य राज्यों (तेलंगाना, महाराष्ट्र, आंध्रप्रदेश, गुजरात और मध्यप्रदेश) में ठिकाना बना कर घटना को अंजाम दे रहा था।

## सीएम ने झारखंड भवन के निर्माण का निरीक्षण किया निर्माण कार्य में गड़बड़ी बर्दाश्त नहीं : हेमंत सोरेन

15 दिन में अधिकारियों और सलाहकारों की गूठिका से संबंधित जांच रिपोर्ट देने का निर्देश

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली/रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन इन दिनों दिल्ली प्रवास पर हैं। दिल्ली प्रवास के दौरान वह मंगलवार को निर्माणाधीन झारखंड भवन को देखने के लिए पहुंचे। उन्होंने निर्माणाधीन झारखंड भवन के सभी सात फ्लोर का निरीक्षण किया। कॉन्फ्रेंस हॉल, डाइनिंग हॉल, मुख्यमंत्री कक्ष, गेस्ट रूम, गवर्नर सुइट समेत अन्य स्थलों को निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री निर्माण पर होनेवाले खर्च और कार्य से संतुष्ट नहीं हुए। उन्होंने 15 दिन के अंदर अधिकारियों और सलाहकारों की भूमिका से संबंधित जांच रिपोर्ट देने का निर्देश दिया है।

नयी दिल्ली में झारखंड भवन के निर्माण को लेकर मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में भवन निर्माण विभाग

## नये संसद भवन का उद्घाटन 30 मई को !

नयी दिल्ली (आजाद सिपाही)। नया संसद भवन इस महीने के अंत तक तैयार हो जायेगा। सूत्रों ने मंगलवार को बताया कि भवन को अंतिम रूप दिया जा रहा है। इसके सिविल स्ट्रक्चर को सफाई शुरू हो



के अधिकारियों, सलाहकार और कार्यान्वयन एजेंसियों के साथ एक समीक्षा बैठक भी आयोजित की गयी। वह इसके निर्माण में खर्च होने वाले बजट से अवगत हुए। मुख्यमंत्री बजट की राशि, निर्माण कार्य की प्रगति और गुणवत्ता से संतुष्ट नहीं हुए। उन्होंने 15 दिनों के अंदर झारखंड भवन निर्माण को लेकर जिम्मेवार अधिकारियों और सलाहकारों की भूमिका से संबंधित जांच रिपोर्ट पेश करने को कहा। उन्होंने भवन की गुणवत्ता, सुरक्षा और अतिथि की सुविधा के लिए आवश्यक बदलाव करने के निर्देश अधिकारियों को दिया।

गौरतलब है कि कोविड संक्रमण की वजह से काम पर रोक और तकनीकी चुनौतियों के कारण झारखंड भवन निर्माण कार्य में विलंब हुआ। मुख्यमंत्री ने कहा कि झारखंड भवन के निर्माण कार्य की गुणवत्ता अपनी पहचान स्थापित करे, ऐसा प्रयास होना चाहिए। इसके निर्माण कार्य में अगर किसी तरह की अनियमितता सामने आती है, तो जिम्मेदार व्यक्ति बख्शे नहीं जायेंगे। बैठक में मुख्य सचिव सुखदेव सिंह, प्रधान स्थानिक आयुक्त मस्त राम मीणा, भवन निर्माण सचिव सुनील कुमार और अन्य उपस्थित थे।

गयी है। इसके उद्घाटन को लेकर अभी तक आधिकारिक घोषणा नहीं हुई है, लेकिन सूत्रों का कहना है कि 30 मई को उद्घाटन संभव है। नया संसद भवन चार मंजिला है और 64 हजार 500 वर्ग मीटर में बना है।

नयी बिल्डिंग में तीन दरवाजे हैं। इन्हें ज्ञान द्वार, शक्ति द्वार और कर्म द्वार नाम दिया गया है। यहां सांसदों और दूसरे वीआइपी के लिए अलग एट्री है। नया भवन पुराने संसद भवन से 17,000 वर्ग मीटर बड़ा है।

लोहर्दघा जिला के 40वां स्थापना दिवस की समस्त जिलावासियों को

**हार्दिक शुभकामनाएं**

**धीरज प्रसाद साहू**  
राज्यसभा सांसद, कांग्रेस























## भुवनेश्वर से दुबई के लिए पहली उड़ान को सीएम ने झंडी दिखाकर खाना किया

**आजाद सिपाही संवाददाता**  
**भुवनेश्वर।** भुवनेश्वर से दुबई के लिए आज से सीधी उड़ान शुरू हो गयी। फ्लाइट भारतीय समयानुसार शाम 6:30 बजे उड़ान भरी। इसे मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने शुभारंभ किए। पहले दिन राज्य सरकार की 70 सदस्यीय टीम के साथ कुल 170 यात्रियों ने यात्रा की। इसे लॉन्च करते हुए मुख्यमंत्री नवीन पटनायक ने कहा, समग्र विकास के लिए अंतरराष्ट्रीय कनेक्टिविटी महत्वपूर्ण है। चाहे वह औद्योगिक विकास हो या निवेश, पर्यटन को बढ़ावा देना हो या विदेशों में रहने वाले प्रवासी



उड़ान के साथ जोगायग करने के लिए अंतरराष्ट्रीय संपर्क की आवश्यकता होती है। इससे पहले आज दुबई से सीधी फ्लाइट ओड़िशा आयी। भुवनेश्वर

चंदन और महाप्रसाद देकर सभी का स्वागत किया। इस फ्लाइट में एक पुरुष और एक महिला पायलट है। पहले दिन राज्य सरकार की 70 सदस्यीय टीम के साथ कुल 170 यात्रियों ने यात्रा की। यात्रियों में मंत्री, विधायक, मिशन शक्ति के सदस्य, छात्रों और खिलाड़ियों के साथ कर्मजिबो हैं। इस इंडिगो एयरलाइंस सप्ताह में तीन दिन सोमवार, बुधवार और शुक्रवार को 180 सीटों वाली 320 एयरबस पर दुबई के लिए सीधी सेवा संचालित करेगी। दुबई के लिए राउंड ट्रिप का किराया 20,000 रुपये है।

## वैश्विक नीति निर्माण में संस्कृति महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है : जी किशन रेड्डी

● संस्कृति देशों और समुदायों के बीच संबंधों को बनाये रखने, समझ बढ़ाने के साथ-साथ स्थायी और समावेशी गतिविधि के निर्माण की कुंजी है : नित्यानंद राय



देने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। हम सांस्कृतिक संवाद को बढ़ावा देने, साझा शिक्षा को प्रोत्साहित करने और सदस्यों के बीच सहयोग को मजबूत करने के लिए प्रतिबद्ध हैं, साथ ही प्रत्येक राष्ट्र के अद्वितीय सांस्कृतिक संदर्भों और विरासत पर भी उचित ध्यान दे रहे हैं।  
प्रतिनिधियों को संबोधित करते हुए, गृह राज्य मंत्री नित्यानंद राय ने भारत की जी-20 अध्यक्षता के समय और अमृत काल की यात्रा की शुरुआत के बारे में चर्चा करते हुए कहा कि भारत अपनी स्वतंत्रता के 100 वर्ष पूरे कर लेने तक खुद को एक भविष्यवादी, समृद्ध, समावेशी और विकसित राष्ट्र बनाने की दिशा में आगे बढ़ रहा है। उद्घाटन सत्र में बोलते हुए, संस्कृति मंत्रालय के सचिव गोविंद मोहन ने जी-20 के विषय को वैश्विक स्तर पर सभी के लिए न्यायसंगत और समान विकास और एक शक्तिशाली संदेश बताया।

कल्चर वर्किंग ग्रुप मीटिंग के एक भाग के रूप में, ओड़िशा के भुवनेश्वर में कला भूमि - ओड़िशा शिल्प संग्रहालय में 'सस्टेन: द क्राफ्ट इंडिओम' नामक एक प्रदर्शनी का आयोजन किया गया है। प्रदर्शनी का विषय संस्कृति कार्य समूह द्वारा निर्धारित दूसरी प्राथमिकता - 'एक सतत भविष्य के लिए जीवित विरासत का दोहन' पर केंद्रित है। प्रदर्शनी 16 से 22 मई, 2023 तक जनता के लिए खुली रहेगी। कल्चर वर्किंग ग्रुप गहन विचार-विमर्श की एक समावेशी प्रक्रिया के माध्यम से जी-20 सदस्यों, अतिथि राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय संगठनों के प्रतिनिधियों के साथ काम कर रहा है। इन विचार-विमर्शों का उद्देश्य सहयोगात्मक कार्रवाई के लिए महत्वपूर्ण क्षेत्रों की पहचान करना, सतत विकास के लिए ठोस सिफारिशों और सर्वोत्तम प्रथाओं को और विकसित करना है।

**आजाद सिपाही संवाददाता**  
**भुवनेश्वर।** जी-20 संस्कृति कार्य समूह की द्वितीय बैठक के प्रतिनिधि-स्तरीय विचार-विमर्श सोमवार को ओड़िशा के भुवनेश्वर में शुरू हुए। संस्कृति, पर्यटन और उत्तर पूर्वी क्षेत्र विकास मंत्री जी किशन रेड्डी और गृह राज्य मंत्री नित्यानंद राय ने बैठक के उद्घाटन सत्र की शोभा बढ़ायी। प्रतिनिधियों को संबोधित करते हुए जी. किशन रेड्डी ने कहा कि वैश्विक नीति निर्माण में संस्कृति एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाती है, क्योंकि यह समकालीन चुनौतियों का समाधान करने के लिए अधिक समावेशी और स्थायी समाधान की ओर ले जाती है। उन्होंने यह भी कहा कि इस आलोक में, जी-20 कल्चर वर्किंग ग्रुप सहयोग को बढ़ावा देने और सदस्यों के बीच संवाद को बढ़ावा

## महत्वपूर्ण न्यूज

### किम्स में चिल्ड्रेन पार्क का उद्घाटन



**भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)।** कलिंग इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज (किम्स) ने किट, किस और किस्म के संस्थापक डॉ अच्युत सामंत द्वारा बाल रोग विभाग के निकट एक नये चिल्ड्रेन पार्क का उद्घाटन किया गया है। रविवार को श्री सामंत ने बच्चों के लिए चिल्ड्रेन पार्क का उद्घाटन किया, जबकि माताओं और बच्चों की सुविधा के लिए किम्स में व्यापक व्यवस्था की गयी है। बच्चों के मनोरंजन के लिए स्लाइड से लेकर झूले और अन्य खेल व्यवस्था है। किम्स में इलाज के लिए आने वाले बच्चे या माताएं अपने बच्चों को यहां खेलने के लिए बेझिझक छोड़ सकती हैं। उद्घाटन समारोह में स्कूल ऑफ मेडिसिन के प्रो वाइस चांसलर प्रोफेसर सी बी के मोहंती, किम्स के प्रिंसिपल प्रो (ब्रिगेडियर) अंबिका प्रसाद महाँति, किम्स के चिकित्सा अधीक्षक राम चंद्र दास और कई अन्य डॉक्टरों ने भाग लिया।

### फ्लैट देने का झांसा देकर 15 करोड़ की ठगी के आरोप में मिश्र क्रिएशन का एमडी ज्योत रंजन मिश्र गिरफ्तार

**भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)।** रियल एस्टेट संस्था मिश्र क्रिएशन के एमडी ज्योत रंजन मिश्र पर 15 करोड़ की धोखाधड़ी का आरोप लगा है। क्राइम ब्रांच इंडोडब्ल्यू ने मिश्र क्रिएशन प्राइवेट लिमिटेड के एमडी ज्योत रंजन मिश्र को गिरफ्तार किया है। स्वदेश राय चौधरी ने जमीन धोखाधड़ी को लेकर शिकायत दर्ज करायी थी। लोगों को फ्लैट दिलाने का झांसा देकर संस्था ने करोड़ों रुपये की ठगी की है। 2016 से ज्योत रंजन ने 127 निवेशकों से 15 करोड़ रुपये ठगे हैं। चंदका में उन्हें अंलापटना में 'यूटोपिया' प्रोजेक्ट में फ्लैट देने का वादा किया था। कंपनी ने 30 महीने में फ्लैट सौंपने का वादा किया था। फ्लैट की कीमत का 95 फीसदी भुगतान करने के बाद भी कंपनी ने 8 साल बाद भी फ्लैट नहीं सौंपा है।



### मैट्रिक का रिजल्ट कल जारी किया जायेगा

**भुवनेश्वर कटक।** मैट्रिक का रिजल्ट 18 मई को जारी किया जायेगा। रिजल्ट बोर्ड कार्यालय में सुबह 10 बजे प्रकाशित किया जायेगा। इस कार्यक्रम में विभागीय मंत्री, सचिव और बोर्ड के अधिकारी मौजूद रहेंगे। सबसे पहले मंत्री रिजल्ट बुकलेट खोलेंगे। इसके बाद दोपहर 12 बजे छात्रों वेबसाइट के जरिए रिजल्ट चेक कर सकते हैं। छात्र [www.bseodisha.ac.in](http://www.bseodisha.ac.in) पर चेक कर सकते हैं। छात्रों वेबसाइट और एसएमएस दोनों के जरिए रिजल्ट जान सकते हैं। गौरतलब है कि इस साल 5 लाख 41 हजार छात्रों ने परीक्षा दी है। परीक्षा 10 मार्च से शुरू हुई थी, जो 20 तारीख तक जारी रहा। परीक्षा कराने के लिए 316 नोडल केंद्र और 3218 परीक्षा केंद्र बनाये गये थे।

**लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस के मौके पर सभी लोहरदगा वासियों को हार्दिक-हार्दिक बधाई**

**संजय कुमार राम**  
भूमि संरक्षण पदाधिकारी  
लोहरदगा

**सेन्हा थाना की ओर से समस्त जिलावासियों को लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस की हार्दिक बधाई**

**आईए भयमुक्त समाज के निर्माण का संकल्प लें**

**धनंजय पासवान**  
थाना प्रभारी  
सेन्हा, लोहरदगा

**वन प्रमंडल लोहरदगा की ओर से लोहरदगा जिला के 40 वां स्थापना दिवस पर समस्त लोहरदगा वासियों व मित्रों को हार्दिक बधाई**

**वन बचाएं, जल बचाएं, उर्जा बचाएं एवं**  
**Life style for Environment अपनाएं**

**अरविंद कुमार**  
वन प्रमंडल पदाधिकारी  
लोहरदगा वन प्रमंडल

**लोहरदगा जिले के 40वां स्थापना दिवस के पावन बेला पर समस्त लोहरदगा जिलावासियों को हार्दिक शुभकामनाएं**

**नारायण राम**  
जिला कल्याण पदाधिकारी  
सह अपर परियोजना पदाधिकारी  
लोहरदगा

**अरविन्द कुमार लाल**  
परियोजना निदेशक  
आईटीडीए,  
लोहरदगा

**लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस के मौके पर सभी लोहरदगा वासियों को हार्दिक-हार्दिक बधाई**

**आईए अपराध व भयमुक्त समाज के निर्माण में अपनी भागीदारी निभाएं**

**वशिष्ठ नारायण सिंह**  
अनुमंडलीय पुलिस पदाधिकारी  
लोहरदगा

**लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस के पावन पुनित बेला में समस्त लोहरदगा वासियों, मित्रों, शुभेच्छुओं को हार्दिक-हार्दिक बधाई**

**वाणिज्य व्यापार को करें प्रोत्साहित अर्थव्यवस्था को बनाएं मजबूत**

**राजेश कुमार महतो**  
क्षेत्रीय उपाध्यक्ष  
फेडरेशन ऑफ इंडस्ट्रियल चेंबर ऑफ कामर्स  
दक्षिणी छोटानागपुर, लोहरदगा

**लोहरदगा जिला के 40 वां स्थापना दिवस के मौके पर लोहरदगा जिलावासियों को ग्रामीण कार्य विभाग लोहरदगा की ओर से हार्दिक-हार्दिक बधाई**

**वर्मा दयाल राम**  
कार्यपालक अभियंता  
ग्रामीण कार्य विभाग  
लोहरदगा

**स्वास्थ्य विभाग, लोहरदगा की ओर से समस्त जिलावासियों को लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**

**मास्क, सैनिटाइजर व साबून का उपयोग करें घर पर रहें, स्वस्थ व सुरक्षित रहें**

**डॉ. संजय कुमार सुबोध**  
सिविल सर्जन, लोहरदगा

**लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस पर जिलापरिवहन कार्यालय की ओर से समस्त जिलावासियों को हार्दिक बधाई**

**“वाहन धीमा चलाये, अपनी जान के साथ दूसरों की जान भी बचाए।”**

**मनीष कुमार**  
जिला परिवहन पदाधिकारी, लोहरदगा

**लोहरदगा जिला के 40वां स्थापना दिवस के पावन बेला पर समस्त लोहरदगा वासियों को ढेर सारी मंगलकामनाएं**

**आईए लोहरदगा के नवनिर्माण में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें**

**एक शुभचिंतक, लोहरदगा**

**लोहरदगा जिले के 40वां स्थापना दिवस पर समस्त जिलावासियों को जिला प्रशासन की ओर से हार्दिक-हार्दिक बधाई**

**सामाजिक समरसता का वातावरण तैयार कर आईए लोहरदगा जिले के समग्र विकास में अपनी भागीदारी सुनिश्चित करें**

**सूरज प्रसाद साहू**  
समाजसेवी  
ग्राम चंदकोपा, पो-निंगनी  
लोहरदगा

**डॉ. वाघमारे प्रसाद कृष्ण**  
उपायुक्त सह जिला दंडाधिकारी  
लोहरदगा